
Oblastní charita Most 

naplánovala letošní přeshraniční spolupráci

Oblastní charita Most naplánovala spolu se svými četnými přeshraničními 

partnery letošní mezinárodní spolupráci, která projde téměř celým spektrem 

činnosti této organizace. Plánované projekty se týkají práce s dětmi, sociálně

slabými rodinami, generační spolupráce s německými seniory, odborné exkurze

v oblasti péče o postiženou mládež, ale i přeshraničního poznávání, kultury,

historie, sportu i kontakty s německými rodáky či na úrovni církví.

V lednu letošního roku jsme se tradičně spolu s Hornickým bratrstvem z 

partnerského Marienbergu zúčastnili pietního aktu u památníku katastrofy na 

Dole Nelson v Oseku,  a  vedení Lidové solidarity Freiberg jsme pozvali na

novoroční koncert do Mosteckého divadla, abychom tím slavnostně zahájili pátý 

rok tohoto partnerství. Akce prvního pololetí 2012 budou pokračovat v březnu

jednáním v německém městě Flöha o aktualizaci projektu "Sociální atlas 

Euroregionu Krušnohoří", v dubnu prezentací projektu "Společně vážit nové 

cesty" zaměřeného na dobrovolnictví, která se uskuteční v Galerii Radniční 

sklípek v Litvínově i s doprovodným programem, přijetím na radnici a 

návštěvou kostela.

Koncem dubna nás navštíví delegace pedagogů z partnerské Základní 

školy Vévody Heinricha Marienberg, aby se hosté seznámili s Charitními 

zařízeními pro děti a blíže poznali město Most a okolí.

Koncem dubna bude Mostecká Charita zastoupena při významné církevní 

události německých rodáků našeho okresu, která se uskuteční ve spolkové 

zemi Porýní Pfalz.

V květnu se v nízkoprahovém dětském komunitním klubu "Sovička" 

připravujeme na návštěvu německých seniorů, kteří po této generační 

konfrontaci navštíví pamětihodnosti města Mostu a svůj výlet ukončí v Oseku,

u památníku největší hornické katastrofy v Krušnohoří, kde jejím obětem

položíme kytici.

V tomto měsíci je dále v plánu odborná exkurze u našich partnerů 

Německého červeného kříže Bautzen, zaměřená na péči o postiženou mládež 

včetně její integrace do společnosti.

Měsíc červen se vyznačuje oslavami Dne dětí a bude tomu tak i u nás. 



Delegaci dětí v doprovodu pedagogů, zástupců rodičů i Města Marienberg jsme 

pozvali do Oseka, kde v pěkném prostředí tamního Centra pro rodinu české i 

německé děti prožijí hrami, soutěžemi a zábavou svůj svátek a pro dospělé 

bude připraven doprovodný program ve městě. Do všech přeshraničních akcí 

jsou zapojena veškerá zařízení Oblastní charity Most z Mostu, Litvínova, Oseka, 

Duchcova i Chomutova.
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